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Safety Operating instruction

! !

!

Marking
 instructions:  

indicate/instruct  forbid/prohibit  warning or attention 

Note!

-If the plug should ever need to be changed 
then ensure the ground/earth wire has been 
connected correctly prior to operating the 
blender.

-RAW Blenders are  high power products. 
Do not share a plug with other high power 
appliances as there is a danger of 
overloading the socket and causing fire

-Do not use a cracked or ruptured 
container. Check the blades regularly to 
ensure they are not loose. We suggest 
replacing the container as soon as any 
sign of fatigue appears.

-Do not operate the blender near the hob 
or other high temperature appliancest.

To ensure the machine is used safely and correctly please read all of these safety instructions

and adhere to them in their entirety. !
-To avoid bugs, dust and moisture getting into the core of the machine during 
prolonged periods without use, we suggest keeping the blender in a plastic bag.

-Keep a distance from the machine (about 20cm) when you start the blender. 
Start at a slow speed to avoid liquid spilling out of the container.

Special Reminding:

Washing instructions

These instructions are only suitable for RAW multi-function food blenders. 

The model number of each blender is located on the label on the base of the unit.  

The main functions of  this product are blending, grinding and mixing and applies to 

the processing of both liquids and solids including smoothies, jams, vegetable juice, 

milkshakes, dry powder, etc.

1.After each use, rinse the container thoroughly with warm water 

2.Place one to two drops of dish soap in your container and fill it halfway with warm water. 

3.Secure the lid with the lid plug in the locked position. 

4.Start the machine on Variable Speed 1 and slowly increase to Variable Speed 10

Run on 10 for 30-60 seconds. 

5.Pour contents out and rinse thoroughly. 

We do not recommend placing the container or lid into the dishwasher as this 

may harm its components

For a deep clean, perform the following steps monthly or as needed:

Place 3 cups of cool water and 1 Tablespoon of chlorine bleach into the container and 

let it soak for about 45 minutes. Pour contents out and let air dry.

Press the starting button to be "ON" and 
adjust the speed according to ur need. 
when the edible material has finished, 
press the starting button to be "OFF",  
pour the food out after the motor has 
stop running.  

Do not over the highest tick marked line 
when u apply hot water or full water, 
ensure the the lip is closed tightly, then 
turn the blender on from slow to fast 
increasingly. After blending, pour out the 
edible with care, to avoid being hurt by the 
high temperature.

How to replace a drive socket?
Access to screw for taking off the drive 
socket, then put in a new one and drive 
the screw tight

-Do not wash the blender machine directly 
by water. Avoid accident occurs, please 
don't spatter water into the machine.

-Do not operate the blender near the fire or 
high temperature environment such as the 
gas burner/kerosene heater/gas furnace.

-Do not allow for ones who is with weak 
physical fitness or mental disorder as well 
as who is acting slow in reacting (child is 
included) to operate the machine alone, 
Avoid accident happens. 

-Do not touch the control panel with sharp 
tools to prevent the machine cannot work 
smoothly due to cracking or damage 
wiring inside the control panel.

-Do not operate the machine on blanket/
tablecloth/membrane paper, to prevent it 
block up the air inhale or exhaust port of 
machine and damage the heat radiating 
system.

-Do not over fill the container beyond the scale line. Ensure the lid to containeris 
completely closed prior to operating.

-Do not leave food in the container for extended periods of time the blender is not 
being used.

-Make sure container and machine is connected exactly , rubber lid and container 
is connected exactly before you start the blender. Do not open the lid when the 
blender is working, to avoid material spill out.

-When not in use, disconnect the plug from the socket.

-When finished, ensure the power switch (on the back of the machine) is in the "O" 
position (digital models only).

-RAW blenders are fitted with an auto shut off function to avoid over heating. 
Should the blender shut down, simply turn the unit off and leave to cool down.

-Do NOT use if the wiring shows any sign of damage. 

-Ensure the blender is on a flat surface with a distance of at least 20cm of space 
all around it. Do not use theblender in a tight space and do not obstrust the cooling 
fan air intake.
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Wet 

container

Dry 

container

Bead 

container

1. When blending liquid, blender must be started at low speed to avoid liquid 

    spilling from the container.  Once blending is stable, speed can be adjusted  as required.

2.When the material gets stuck, using the ‘Pulse’ key and the rod can help.

3.Start blender using ‘Pulse’ switch or low speed when processing material which would create 

   bead and then choose the speed as required.

Operating instructions

Process control

1.Wet container

 1> Put liquids and soft materials in container first and then add 

      hard foods. Large materials should be chopped into pieces 

     (2cm~3cm) before adding to the container.

 2> Start operating from low speed. If material becomes stuck, 

      then use the ‘Pulse’ function and/or the mixing stick.

3. Bead container

 1> Put the teas in container, press the ‘pulse’ switch, or use 

      low speed to control bead size/amount.

Optional

*Contact your place of purchase or our after-sale service 
department if above methods didn't help

General maintenance

Common malfunction and its remedy.

Malfunction Possible Reasonsremedy

Will not 
start

Water spilling 
from container lid

Put the machine in a ventilated place and 
cool it down for 20 mins

Ensure the machine is on a flat surface

Reduce the quantity and weight 
of material

Reduce the liquid content.

Gear specification (classic series/ pro series):

            On/off switch: Factory setting to "OFF". Gear "ON", machine starts to work, 

                                         Gear "OFF", machine stops working.

             Low/Hi switch: Factory setting to "Low". Gear "LOW" machine running slowly, 

                                         Gear "HI” machine running at full speed. 

               Pulse switch: Factory setting to "OFF". Gear "ON", Machine runs at full speed.

                    speed dial: Factory setting to "1". Gear from 1-15, power increase as the order.
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Preparation

Insert edible material

Start the blender

A, Mechanical type

1.Make sure the voltage is 220~240V 50Hz
2.Make sure all switches on the blender are in the condition 
   of  "OFF"/"O"
3.Put the blender on a stable working table/place and connect the 
   plug to suitable socket/outlet.
4.Clean the container, rubber lid. Insert lid as well as the rod; 
   prepare edible material for blending.
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Sicherheitshinweise

! !

!

Symbole:

Hinweis  Verbot Warnung 

Note!

-Betreiben Sie den Mixer nicht mehr, 
falls der BehälterRisse oder andere 
Mängel aufweist. Kontrollieren Sie
auch öfters den festen Sitz der Messer.

-Raw blender ist ein Hochleistungsgerät.
Sie sollten den Mixer DIREKT über eine 
220-240 VoltSteckdose betreiben.

-Während des Betriebs haben Ihre 
Finger in der Nähe derMesser nichts 
verloren ! Seien Sie beim Reinigen des
Behälters vorsichtig um Verletzungen 
zu vermeiden.

-Schalten Sie den Mixer NIE OHNE 
INHALT ein umFolgeschäden zu 
vermeiden.

!
-Um Fehler, Staub und Feuchtigkeit zu vermeiden sollten Sie den Motorteil 
während längeren Stillstandszeiten in einer Plastikverpackung auf bewahren.

-Halten Sie vom Mixer einen Abstand von ca.20cm, wenn Sie diesen starten.
Starten Sie immer mit langsamer Geschwindigkeit.

Weitere infos

Wichtiger hinweis !

1.Geräteteile NIEMALS in Wasser eintauchen.

2.Gerät NIEMALS in der Nähe von Wasser betreiben.

3.NIEMALS mit scheuernden Schwämmen oder Tüchern reinigen.

4.KEINE Reinigungsbürsten, Scheuermittel o.ä. verwenden.

5.Gerät während des Betriebs NIEMALS unbeaufsichtigt lassen.

6.Geben Sie NIEMALS etwas anderes als die vorgesehenen Zutaten in das Mixgefäß.

7.Bei Betriebspausen und vor dem Reinigen Netzstecker ziehen.

8.Gerät NIEMALS mit beschädigtem Netzkabel oder Netzstecker oder bei sonstigen 

Defektenbetreiben.

9.Geräteteile NIEMALS in der Spülmaschine reinigen.

10.Gerät von Kindern fernhalten.

Diese Anleitung ist nur für den multi-funktionalen Raw blender
Die Seriennummer des Mixer finden Sie auf dem Etikett auf der Rückseite des Gerätes.
Die wichtigsten Funktionen dieses Produktes sind Mixen, Mahlen und Mischen und
gilt für die Verarbeitung von Flüssigkeiten und Feststoffen wie Smoothies,
Marmeladen, Gemüsesäften, Milchshakes, Trockenpulver etc.

-Tauchen Sie den Mixer NIE UNTER 
WASSER

-Betreiben Sie den Mixer nicht in der 
Nähe von heißen Quellen wie z.B. Gas- 
oder Elektroherd.

-Dieses Gerät ist NICHT zur Bedienung 
DURCH KINDER geeignet

-Bearbeiten Sie das Bedienfeld nicht mit 
scharfen Gegenständen.

-Betreiben Sie den Mixer nur auf festen
Unterlagen.Verwenden Sie keine 
Tischtücher oder andere Unterlagen, 
welche verrutschen könnten.

-Füllen Sie den Behälter maximal bis zur Markierung.Vergewissern Sie sich, dass 
der Deckel vor derInbetriebnahme immer gut geschlossen ist.

-Lassen Sie keinen Inhalt für einen längeren Zeitraum im Behälter, falls Sie den 
Mixer nicht verwenden.

-Vergewissern Sie sich vor Inbetriebnahme, dass der Mixer mit dem Behälter 
richtig verbunden ist und der Deckel am Behälter fest sitzt.

-Wenn Sie den Mixer nicht verwenden, ziehen Sie denNetzstecker aus der 
Steckdose heraus.

-Vergewissern Sie sich nach Gebrauch des Mixers, dass der Netzschalter auf 
der Vorderseite in der "OFF" Position steht.

-Der PowerMix 66 Mixer ist mit einer automatischen Abschaltung ausgestattet 
um Überhitzung zu vermeiden.Sollte sich deshalb der Mixer abschalten, 
schalten Sie einfach komplett aus und lassen ihn abkühlen.

-Verwenden Sie niemals defekte Netzstecker oder Kabel.

-Vergewissern Sie sich, dass der Mixer auf einem flachen Untergrund mit ca. 
20cm Abstand zu anderen Gegenständen steht.Damit behindern Sie nicht die 
Kühlung.

DEDE

Um sicherzustellen, dass die Maschine sicher und korrekt verwendet wird, lesen diese
Sicherheitshinweise aufmerksam durch.

Wenn der Behälter befüllt ist, starten Sie 
den Mixer mit dem "ON" Schalter. Erhöhen 
Sie die Geschwindigkeit mitdem Drehregler. 
Nach gewünschtem Ergebnis schalten
Sie den Mixer auf "OFF". Entnehmen Sie 
den Behälter erst nach Stillstand der Messer.

Achten Sie unbedingt auf die Füllmenge. 
Befüllen Sie den Behälter NIE über die 
gekennzeichnete Markierung.Vergewissern 
Sie sich auf guten Sitz der Abdeckung. Bitte
beachten Sie, dass sich das Füllgut erwärmen 
kann.Verwenden Sie eventuell Eiswürfel.

Sollten Sie einmal den Netzstecker oder das 
Kabel austauschen müssen, achten Sie 
unbedingt auf die korrekte Erdung des Mixers.
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2. TROCKENER MIX
    Trockene Lebensmittel wie z.B. Kaffeebohnen oder 
    Gemüse können Sie am besten mit der "Pulse-Funktion" 
    bearbeiten. Dabei sollten Sie das Gerät nicht länger als 

1) Geben Sie Flüssigkeiten und weiche Materialien

     zuerst in den Behälter, anschließend fügen Sie die 

     festeren Lebensmittel dazu. Große Stücke sollten Sie 

     zerteilen (2cm ~ 3cm) bevor Sie diese in den Behälter geben

2) Starten Sie den Mixvorgang mit niedriger Geschwindigkeit. 

    Wenn das Material einmal festsitzt, verwenden Sie die 

    "Pulse-Funktion" und / oder den mitgelieferten Stößel.

1. FLÜSSIG MIX

    1 Minute laufen lassen, da sich der Mixer zu stark 
    erwärmen könnte.

3. SCHAUM
    Geben Sie Kaffee oder Tee in den Behälter, drücken Sie 
    die "Pulse-Funktion" oder verwenden Sie eine niedrige 
    Geschwindigkeit um nicht zu viel Schaum zu produzieren.

Anwendungsbeispiele

  1.Lesen Sie vor Inbetriebnahme des Geräts die gesamte Anleitung sorgfältig durch.

  2.Berühren Sie keine sich bewegenden Teile.

  3.Tauchen Sie zur Vermeidung von Stromschlägen weder Netzkabel und Netzstecker

     noch irgendwelche Motorteile in Wasser oder sonstige Flüssigkeiten.

  4.Kinder dürfen das Gerät nur unter Aufsicht von Erwachsenen bedienen. Lassen Sie

     es nicht unbeaufsichtigt stehen, wenn Kinder in der Nähe sind.

  5.Ziehen Sie immer den Netzstecker, wenn Sie das Gerät nicht benötigen und bevor

     Sie es zum Reinigen auseinander nehmen.

  6.Betreiben Sie das Gerät NIEMALS mit defektem Netzkabel oder Netzstecker oder

     wenn es auf irgendeine Weise beschädigt wurde, sondern lassen Sie es in einer

     Fachwerkstatt untersuchen und ggf. reparieren, oder kontaktieren Ihren Händler.

  7.Der Hersteller rät dringend von der Verwendung anderer als der mitgelieferten

     Anbauteile ab, da in diesem Fall Verletzungen nicht ausgeschlossen werden können.

 8.Betreiben Sie das Gerät NICHT im Freien.

  9.Achten Sie darauf, dass das Netzkabel NICHT von Tisch- oder Regalkanten

      herunterhängt oder in Berührung mit heißen Oberflächen kommt.

10.Stellen Sie das Gerät NIEMALS in die Nähe von Gasbrennern oder elektrischen

      Brennern oder in einen Heizofen.

11.Gehen Sie beim Transport des Geräts mit äußerster Vorsicht vor.

12.Verwenden Sie das Gerät AUSSCHLIESSLICH für seinen vorgesehenen

     Einsatzzweck.

13.Lassen Sie das Gerät bei angeschlossenem Nerzstecker und während des Betriebs

     NICHT unbeaufsichtigt stehen.

14.Gehen Sie mit dem Messermechanismus sehr vorsichtig um, da die Klingen scharf

     sind.

15.Setzen Sie den Mixbehälter nicht bei laufendem Motor auf den Sockel. Nehmen Sie

     ihn auch NICHT ab, solange der Motor noch läuft.

16.Um ein Verheddern und sonstige Sicherheitsrisiken von vornherein auszuschließen,

     ist das Gerät mit einem relativ kurzen Netzkabel ausgerüstet.

17.Sofern damit verantwortungsvoll umgegangen wird, können auch längere abziehbare

     Netzkabel verwendet werden.

18.Die elektrische Belastbarkeit von Verlängerungskabeln muss mindestens so groß

    sein wie die des Geräts.

19.Greifen Sie bei laufendem Motor nicht mit der Hand in das Mixgefäß und führen Sie

     auch keine Fremdkörper ein.

Wichtige sicherheitshinweise

Umweltschutz

 Als professioneller Anbieter von kommerziellen Mixern und anderen qualitativ 

hochwertigen Produkten nehmen wir jede Vorsichtsmaßnahme ernst, um sicherzustellen 

dass unsereProdukte beim Herstellungsprozess nur minimale Auswirkungen auf die 

Umwelt haben. Die Hersteller dieser Produkte sind angewiesen, die Verwendung 

bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten zu unterlassen.

(ROHS) [2002/95/EG]

DEDE

STÖRUNG  MÖGLICHKEIT ABHILFE

Mixer startet 
nicht

Austritt von 
Flüssigkeiten

Bei übermäßiger 
Vibration

Prüfen Sie ob der Mixer angesteckt 
und der Schalter auf "ON" ist

Der Motorschutzschalter hat ausgelöst

Starke Vibrationen

Der Behälter ist nicht exakt aufgesetzt

Zuviel Inhalt im Behälter

Zu viel Flüssigkeit

Der Deckel sitzt nicht fest

Achten Sie auf eine ebene Unterlage

Achten Sie auf eine ebene Unterlage

Achten Sie auf genaues Aufsetzen des 
Behälters

Reduzieren Sie den Inhalt

Reduzieren Sie die Flüssigkeit

Achten Sie auf guten Sitz des Deckels

Fehlfunktionen und mögliche abhilfe
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Reinigung

Weitere tips

1. Beim Mixen von und mit Flüssigkeiten sollten Sie unbedingt mitgeringer 

Geschwindigkeit starten um das Austreten von Flüssigkeit zu vermeiden. 

Erst bei stabilisiertem Mix auf höhere Drehzahl wechseln.

2. Bei stockendem Mixverhalten verwenden Sie den "Pulse-Schalter"und eventuell 

den Stößel.

3.Bei der Herstellung von kompakteren Produkten - z.B. faschiertesFleisch - 

verwenden Sie den "Pulse-Schalter" und erhöhen erst nach und nach die 

Geschwindigkeit.

4. Der Hochleistungsmixer mixt die meisten Produkte in ca. 30 Sekunden.Es sollten 

bei intensiverem Mixen 2 Minuten nicht überschritten werden.

5. Zuführen von weiteren Produkten während des Betriebes:

a ) Stoppen Sie zuerst den Mixer - erst dann nachfüllen

b) Bei z.B. Frucht Smoothies ist es auch möglich den kleinen Verschluss abzunehmen 

um so Wasser oder andere Flüssigkeiten im Betrieb nachzugeben. Vorsicht bei heißen 

Getränken.

6. Sollte es nach erfolgter Nachbefüllung zum Stocken des Mixvorganges kommen, 

verwenden Sie den "Pulse-Schalter" oder verwenden Sie den Stößel.

1. Ziehen Sie den Netzstecker bevor Sie mit der Reinigung des Gerätes beginnen.

2. Reinigen Sie nach jedem Gebrauch das Gerät, insbesonders den Behälter.

3. Das Gehäuse reinigen Sie am besten mit einem feuchten Tuch.

4. Entfernen Sie den Deckel für die Reinigung. Vermeiden Sie dabei den Gummi 

mit scharfen Gegenständen zu bearbeiten.

5. Nach längerem Gebrauch des Gerätes können sich Ablagerungen auf der 

Messereinheit bilden. Sie sollten daher die Messer in regelmäßigen Abständen 

demontieren und sorgfältig reinigen.

6. Um das Gerät zu verstauen, sollte es komplett trocken sein.

7. Bei Nichtgebrauch des Gerätes unbedingt Netzstecker ziehen.
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